

斑马线撞伤老太,司机车也没停

司机“当时觉得没事”,老人骨折花了三万

本报泰安1月15日讯(记者 赵兴超) 15日,肇事逃逸四天的司机刘军(化名),被交警城西大队事故中队确定肇事逃逸事实,承认了撞人后跑路的经过。11日上午,刘军驾车经过龙潭路一超市门前,把过马路的七旬老太撞倒。“交警同志,我错了,不该跑。”四天

前的上午,刘军驾车沿龙潭路由南向北行驶到益华超市门前,把正在过斑马线的老太太王某撞倒。老太太倒地后,刘军没停车救人,选择了逃逸。

老太和一同过马路的丈夫李某,都年过七旬,等回过神去找撞人的轿车,车已经跑出去几十米。两人只隐约看到

是黑色的轿车。王某想站起来,但腿疼怎么也动不了。送医后,经检查腿部骨折,前期治疗花费三万多。

“现场只有肇事车留下的一只后视镜罩。”事故中队段世鹏说,他们调取了周边所有卡口监控,走访多家汽车4S店,暂定车辆为福特一款车型。警方联

系了40多辆嫌疑车型所有人。当电话打到刘军那里时,刘军承认可能碰了人,但感觉对方应该没事。刘军和民警说,他当时有急事,觉得就是稍微蹭了一下,带着侥幸心理离开了现场。

目前,肇事司机及车辆已被警方控制,案件正在进一步处理中。

市妇幼保健院护理安全年启动

“患者安全,护士安全”,全面提升护理安全管理水平



护理安全年启动大会现场。本报记者 路伟 摄

1月10日下午,泰安市妇幼保健院“护理安全年启动大会”隆重召开,副院长崔传新主持此次大会,院长刘传军和副院长张爱华出席此次大会。医院各科室护士长及其护士代表参加了此次大会。

护理部主任杨爱军发言时说道,为了加强护理管理、确保护理安全、提高

护理服务质量,护理部将结合“5.12”护士节,将“5.12”护士节贯彻全年特将2017年定为“护理安全年”,主题为“患者安全,护士安全”,旨在全面提升护理安全管理水平。

“护理安全年”将紧紧围绕“2017年患者十大安全目标”为主题,开展相关工作。从此次启动大会开始,精彩纷呈

的活动将一一上演。

杨爱军主任表示,护理部举办护理安全年活动,目的是将安全理念深入到每位护士心中,要每位护士在护理工作中时刻将安全放在首位,树立患者安全、对医院负责、对自己负责的安全责任意识。

“患者安全是医疗、护理质量的核心。构筑一个安全、高效、便捷、公平的医疗质量与安全体系是我们医务工作者的共同责任。”杨爱军主任呼吁医院

所有护理人员共同携手、同心协力,积极传递患者安全文化的正能量,营造和谐包容的医患关系,共同推动医院医疗护理工作上个新台阶。

代表也在启动大会上发言,她说,将紧密配合护理部安全年的各项活动规划,首先做好患者前瞻性护理,即临床护士科学的、有预见性的、系统的处理护理风险,达到提示患者结局,最终保证患者安全的目的。

(路伟 李欣 侯佳)



杨爱军主任发言。本报记者 路伟 摄

蓝海集团
BLUE HORIZON GROUP

福 阖家共团圆 喜庆过大年

春节礼盒喜庆上市
2017 BLUE HORIZON GROUP

部分礼盒展示

喜庆满堂 +228.00	金玉满堂 +158.00	风干肠 +168.00
酱猪蹄 +168.00	酱牛腱 +228.00	石磨手工馒头 +98.00
碱面条 +68.00	干海参 +1800.00/3600.00	盐渍海参 +788.00
蔬菜礼盒 +78.00/108.00	带皮驴肉 +268.00	团团圆圆 +68.00

RMB: 228/168元
黑猪肉/生态猪肉

RMB: 198元
内蒙乌珠穆沁小羔羊

RMB: 198元
准成品

更多蓝海春节礼盒
详询: 17605386106